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1 ноября 2017 года в рамках встречи актива казачьих обществ Волгоградской области с атаманами войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское»  было посещено образовательное учреждение ГКОУ «Урюпинская кадетская школа имени генерал-лейтенанта С.И. Горшкова». 

В состав делегации вошли атаман войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» Гончаров В.Г., начальник штаба, заместитель войскового атамана войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское», Силантьев А.С., председатель Волгоградской областной Думы первый заместитель атамана войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» Семисотов Н.П., депутат Государственной Думы от Волгоградской области Плотников В.Н., атаманы окружных казачьих обществ Волгоградской области, в том числе Горбунов Ю.М. Хорошеньков Ю.Н., представители актива казачьих обществ Хоперского казачьего округа, начальник отдела по реализации государственной политики в сфере казачьего комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области Бахтуров А.В., председатель комитета по делам национальностей  и казачества Волгоградской области Титов Л.А., представители духовенства.
В рамках данной встречи прошла экскурсия по образовательному учреждению, представлена система работы с воспитанниками по кадетском и казачьему направлениям, результаты работы педагогического коллектива с момента открытия кадетской школы на территории Хоперского округа.
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Коллектив получил высокую оценку работы. Совместно с представителями казачьего сообщества, духовенства, государственных структур рассмотрены дальнейшие пути развития учреждения.

Атаман войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» Гончаров В.Р., вручил директору образовательного учреждения Почетную грамоту за сохранность
 и приумножение традиций  казачества, огромный вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения.


Встреча завершилась теплыми пожеланиями успехов в дальнейшей работе и коллективным фото.

